Уведомление о проведении внеочередного общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, расположенном по адресу:
г. Чита, ул. Чкалова, дом 123 в форме очно-заочного голосования


Сообщаем Вам, что по инициативе Серебренникова А. В.  «05» декабря 2022 года (понедельник) в 18 часов 30 минут во дворе дома, состоится внеочередное общее собрание собственников помещений многоквартирного дома (МКД), расположенного по адресу: г. Чита, ул. Чкалова, дом 123 — в форме очно-заочного голосования.
Внеочередное общее собрание собственников помещений МКД в форме очно-заочного голосования осуществляется путём принятия собственниками помещений РЕШЕНИЙ в письменной форме по вопросам, поставленным на голосование.
Бланк, решения по вопросам, поставленным на голосование, необходимо заполнить в срок не позднее 20-00 часов «25» декабря 2022 года. В этот день заканчивается прием решений собственников помещений по вопросам, поставленных на голосование.
[bookmark: _GoBack]Просим Вас принять участие в проводимом внеочередном общем собрании и передать Ваше решение по поставленным на голосовании вопросам представителю: г. Чита, ул. Чкалова, 123 кв. 94  либо в офис ООО «Сити-Сервис» в рабочие дни с 8-30 до 17-30 по адресу: г. Чита, мкр. Октябрьский, дом 3 пом. 3

Повестка дня внеочередного общего собрания собственников помещений:

Вопрос № 1: Утверждение повестки дня внеочередного общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме согласно сообщению о проведении собрания и перечню вопросов, отраженных в проекте решения каждого собственника.
Вопрос № 2: Избрание Председателя и Секретаря внеочередного общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме и наделение их правом подсчета голосов итогов собрания, правом оформления и подписания итогового протокола собрания.
Вопрос № 3: Утверждение порядка проведения внеочередного общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме в форме очно-заочного голосования.
Вопрос № 4: Об избрании Совета многоквартирного дома.
Вопрос № 5: Об избрании Председателя Совета многоквартирного дома.
Вопрос № 6: О наделении полномочиями Совета дома и Председателя Совета дома.
Вопрос № 7: Утвердить местом хранения Протокола внеочередного общего собрания офис ООО «Сити-Сервис»: г. Чита, мкр. Октябрьский, дом 7, пом. 5.                                                                         Вопрос № 8: Утвердить способ и порядок уведомления собственников помещений в указанном многоквартирном доме о принятых общим собранием решениях, а так же  о проведении последующих общих собраний собственников.

С уважением, инициатор собрания
